

天真败给童趣，是成心
梦想败给现实，是成熟
野心败给事业，是成功
要价败给还价，是成交

爱情败给背叛
有时候
未必就不是一种成全
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

爱情败给背叛,也许是一种成全

曼:离婚后,我带着儿子独自生活,儿子正处于叛逆期,很难教育,即便是孩子的老师打电话给他爸爸,他爸都无动于衷,可是他以前是个多么爱家的男人啊,小三可以让一个人变化得这么快吗?

都市放牛:说实话,这种事真的跟小三没啥关系,跟一个男人的品质有关。一个男人若是爱自己的儿子,就算那小三的胸怀不够宽广,他也可以斗智斗勇天经地义地去爱。

小妖精:我知道我爱他这件事有多么疯狂,可是我舍不得离开他的怀抱,他让我有了安全感,我从来没有花过他的钱,他是我的初恋。我只是想单纯地爱着他。可是他已经有了将要迎娶过门的老婆。但愿有一天我能静默地离开。

都市放牛:不花他的钱不代表你的感情纯粹,相反是那个男人对你的轻蔑。丫头,你就别迷恋这种所谓的爱了,在他眼里,你只是个免费甜品而已。被他白玩罢了,你还当真了?我能想到最安慰的事,就是和你一起吃顿猪脚。

阿坊:就在热热闹闹准备办酒席的时候,老公居然精神出轨了,对方是他高中的校友。我憋不住,直接告诉他看了QQ聊天记录。他当时二话没说,摔门出去了。我不知道该怎么去面对,我让他删除那个女的QQ还有手机号码,他死活不舍。

都市放牛:没看到聊天记录,真不好意思。也许是你是过于敏感,男人假装情圣,跟女人在QQ上玩个暧昧太正常了。只要不是木头,我相信大多数有聊Q经历的男人,都说过这样类似的话,但不代表啥精神出轨之类的。有时候,只能怪我们自己手贱。

小萌:他一句淡了,我们就这么结束了。这算是贱男人么?之前还用工作累忙辛苦来敷衍

我。刚刚很犯贱打电话过去了,真心难过,他却说有什么事吗,没事就挂了。我说,那你上班吧。然后啪,忙音。浑蛋啊,感情是淡了就可以随便放开手的吗?

都市放牛:可以放不下,可以一个人偷偷流泪,可以洒向人间都是怨,却绝不可以没皮没脸自作多情,请接受你被他甩掉的事实。因为,尊严是女人在被甩后最华丽的一个抒情方式。

很宅:在校内看到前女友搂着新男友各种照片,我泪奔了,哭成这样真是丢人。这一年多时间中,我过得很快乐,经常打打球日子很舒服,也有不少女生勾搭我,为什么会条件反射哭成那样?

都市放牛:谁叫你看的,留着看别的女孩不好么?其实我觉得吧,能哭的感觉真好,记住这种感觉吧。没准有一天,我们变得淡然,到了再也哭不出来的岁月,那就真叫悲催了。

小米桀:男朋友喜欢装可爱,188的个子,外表看让人很有安全感,内心是少女。有一次一起逛街,他忽然说:“呀你看!这个hello kitty的被子好可爱哦!和我一样。”遇到这样的男友怎么才能让他更MAN一点?

都市放牛:跟别的男人手挽手逛街。

孟达:我疯狂爱上了一个女孩子,可是却发现她已经有男朋友了,我还是抑制不住自己内心的情感,向她发起猛攻,并已经取得了初步的效果。但是每每谈到要她和她男朋友分手时,她的心依然向着她的男朋友,并且还正式的拒绝我两次了。我该如何应付才能赢得她的芳心?

都市放牛:你赢不了她的芳心,满足了她的虚荣心,哪个女人不喜欢被人追啊?我想唯一的方法,就是你爱上她的男朋友,或许有机会赢得她的芳心:)

幻尔:我们准备今年结婚。

谈了这么多年了,结婚对我们俩来说,只是给父母亲朋有个交代的仪式而已。现在,男友跟我生气了,说我家规矩太多,我妈太不成熟。我想一切从简,可是家人这么坚持,也说服不了他们。但是男友这种态度,也让我受不了。这个婚到底要怎么结啊?

都市放牛:你都跟人睡那么多年了,掉价了,如今他何必再下大力气呢。你家要求是否答应,你生不生气,不还是都得嫁他么?如今你就这行情了,要生气只好生自己闷气哦。劝你妈一分钱嫁妆也别给,自个儿留着养老,这样的女婿多半靠不住。

森林小黑屋:刚开始我们在一起的时候,其实很开心,我对她也是一百二十个真心,她也很有安全感。现在,我扪心自问,我对她还是一百二十个真心,可是她老说我没有以前爱她疼她,没有安全感,有时候一句话她就生气了,怎么办?

都市放牛:这位小哥,女人不这么叽歪就不是女人了,其实这只是女人要讨她欢心的一种方式与技巧,你无论怎么做,她还是会这么说的。当然,你玩点花样,搞点惊喜,把她的话当成一种调情,你就成熟了。

小蚊子:我平平静静生活了20多年,86年的没谈过恋爱,身边闺蜜跟我吐槽EX也就算了,还有的跟我吐槽她的EEX或者EE-EX,各种破事,我感觉三观都要被颠覆了,单身的我以后怎么相信真爱啊!

都市放牛:我斗胆猜测一下,你绝不是有情感洁癖,而是传说中的女loser,矮胖穷矬丑,别纠结了,把自己搞漂亮才是王道。丫头别伤心,如果我猜错了,作为男loser,罚我成为你的初恋。



都市放牛



绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者



“又开始想念那座城市了,漂亮的法国梧桐和街角的露天咖啡厅,阴雨过后,阳光透过绿色的叶子,洒下斑驳的光影,我们在那里谈笑风生……

乱|点|鸳|鸯|谱

多情总被无情恼

文/东东枪

男性对女性说出的最具伤害力的话会是什么呢?我自己罗列出了一些备选说法,其中有一句是——“你真是我的红颜知己。”

可以设想下面这样的情节:一个女人,和一个男人认识很久了,是闺蜜,也是哥们儿。他们无话不谈,甚至可能还无事不做。所有人都在背后说起,说他们俩应该是一对儿,慢慢地连她自己也这样觉得。终于,某夜,他们像往常一样百无禁忌地依偎在某个小酒馆的沙发上,她闻着他酒气,听着他的故事。后来,他们终于把话都说尽了,就只依偎在那,听着店里的音乐黏黏糊糊地围过来、湿湿热热地涌过来。她发现不知从何时起,那男人已在醉眼朦胧地痴望着她,她便也醉眼朦胧地痴望着那个男人。她心里想着“天啊,可能,终于是时候了吧……”正想着,那个男人竟就真像她所盼望的那样,把嘴贴到她的耳边来了,他也真像她所盼望的那样,轻轻地她说出一句话来了——只是,他所说的并不是那句“不然,我们在一起吧……”而是一句“你真是我的红颜知己……”

唉。
换你你会怎样?我猜,若是泼辣的,恐怕会当即破口大骂“孙子!你才是红颜知己呢!你全家都是红颜知己!”哪怕没有这股豪横劲儿,也会紧咬着牙根在心里狠狠地喊一声“完了。又完了……”“红颜知己”是封判决

这才叫明月难免照沟渠,秀才必须遇见兵,他说你是他的soulmate,但也说他更爱身边的骚妹;她把你当做妇女之友,却不把你视为妇女用品——若套用当年希波克拉底的一句名言来说就是:多情总被无情恼,人世间最糟糕的事莫过于此。■

本|周|语|录

96060 短信互动平台:1.移动用户发送azk+网名+提问至1065830096060
2.电信用户发送azk+网名+提问至10659396060
3.联通用户发送azk+网名+提问至1065596060 (每条信息0.1元)

抢我大鸡腿的那位,你结婚了吗

@庄雅婷:如果你是会主动站起来换饮水机水桶的那种女生……男人会马上爱上旁边腰断了的那位。如果你是那种“笑中带泪说我会坚强我会更好”的那种女生,男人会马上爱上“地上打滚说没有你就活不成”的那位。

@C16H11C1N4:每次不开心就自动抛弃掉那部分回忆,目前,我的人生中只剩下幼儿园的那段了。喂,抢我大鸡腿的那位,你结婚了吗?我要找你呀。

@卡卡mocha:早上打车,司机难得地少言寡语,一边开车一边听自己的CD。播到王杰的《忘了你忘了我》的时候,他突然哭出声来。

@丁丁张:你就给那些追你

的人同时发个hi,谁回得快,就跟谁在一块儿,真的,真喜欢你的。都没有那……么……忙……当然,最终你可能会选根本就没回你的那个,那你哭个什么啊。人生需要揭穿。

@蒋方舟:真正的geek,内心有一个纯净如水的科学世界,他们孤僻,但对于俗世人间的浪漫却有含蓄的向往。

@美式脱口秀:一对热恋的情侣落入一个变态杀人狂手中,面临双双惨死。但有一个机会——两个人石头剪刀布,赢的人会被释放。两个人决定都出石头,一起死。最后,出拳时,理科男说:等一下,让我推算一下。

@女飞行员:抑郁的时候就要发泄出来,狠狠地骂,撒泼,

诅咒,对这世界拳打脚踢,然后缓慢的和解。

@颜土豆avi:我不是没有人追没有人爱没有人喜欢,追我爱我喜欢我的人里头不是没有条件好的,你不爱我我为什么还要难过啊,你不爱我我难过那是因为我觉得咱俩实在是太般配了!

@琦殿:即使恋爱,情感也要独立。不然即使你摆脱异地同处一屋,依然无助得如同相隔万里。

@售楼先生:#没品吐槽数学应用题# 小李停车第一小时需付款2元,以后每小时付款1元;小张停车第一小时需付款5元,以后每小时付款2元。问小李和小张中谁和车库管理员李伯伯的二闺女在处对象?